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PE3Y/ZITATU OT NPOBEAEHO AHKETHO NMPOYYBAHE B MY-INJIEBEH

BBbMNPOCEH JINCT Ne01-04

NPOYYBAHE HA CTYAEHTCKOTO MHEHUE 3A NMPAKTUYECKOTO OBYYEHWUE (NMPAKTUKW, CTAXOBE)
CTYOEHTKU OT CNELMANHOCT , AKYLLEPKA”, | - Il KYPC

OATA HA NPOBEXOAHE AHKETUPAHU

KYPC HA AHKETATA NULA
l-8m kypc 15.03.2016 25
ll-pn kKypc 30.11.2016 25
lll-tn kypc 14.03.2016 27

1. O6bwo aHkemupaHu nuya — 77 6p.
2. Pesynmamume om nposedeHomo aHKemHo rpoy4qeaHe ca 0adeHu & rnpoueHmu (%).
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OTroBapAT K Ha 04aKBaHWATA Ha CTYAEHTMTE OCHILECTBABAHNTE JeWHOCTH W MaTepuanHaTa 6asa Ha MY-Mneeen? (%)
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He No-CKOpPO He He Mora aa no-ckopo Aa
npeueHs

Mo-CKOpPO He He Mora pa no-ckopo ga
npeueHa
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npeLexs

Axywepka (| kypc) Axywepka (Il kypc) Axywepka (Il kypc)
O opraHu3alus Ha NPakTH4YecKoTo obyyenue Hy4acTHe Ha NpenofaeaTtenuTe NP PLKOBOACTBOTO M NPOBEXAAHETO HA NPAKTHYECKOTO 0BYYeHHe
O yyacTHe Ha CNeUnanucTy OTELH, B YHMTO OPraHM3aLiMK Ce NPOBEXAa NPaKT. 0DyYeHNe Ha CTYAEHTH W matepuanya 6asa u y-a 3a npakTuyecko obyyenue, nposexa. & MY-Nnesex
W maTepuansa 6asa u y-a 3a npakTuy. obyyenne uaesH MY-I1. (e PHH OT )

v [lpedocmaseHume mamepuasiHo-mexHu4Yecku ycaosua om MY-lneseH u ocmaHaaume
op2aHu3ayuu, ocuzypAasam egpeKkmusHO NPoBEeXOaHe HA NPaKkmu4yeckume 3aHAMuUA 3a
Haod 3/5 om aHkemupaHume;




I"SED OMNIBUS~

KakBa e npeueHKaTa Ha CTYAEHTUTE 3a NOCELeHMETO Ha 3aHATUATA MO NPaKTU4ECKO
oby4yeHue oT TAXHaTa rpyna? (%)
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Axkywepka (I kypc) Akywepka (Il kypc) Axywepka (lll kypc)

BAKO ce npaBeu NpoBepKa 3a NPUCHLCTBUETO B AKO He ce npaBuv NpoBepKa 3a NpUCHLCTBUETO

v' Hanuyuemo Ha nposepKa NPOMEHA CbUWECMBEHO HUBOMO HA NPUCBLCMBEHOCM Ha
cmydeHmume (npu Had 80% nocewjaemocm npucbcmseHocmma e | K.-56%, Il K.-72%
u lll K.-74%) Ha y4ebHO-npakmu4yeckume 3aHAMuUA. Kozamo He ce npasu nposepka
npucscmseHocmma e | K.-36%, Il k.-36% u lll K.-42%;

NnyHo npuckcTBME Ha 3aHATUATA NO NpakTu4ecko obyuyeHue (%)
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Arywepka - 1l kypc Axywepka - Il Kypc
Onog 20% 020...40% m40...60% m60...80% ®Haa 80%

v' J/lu4HOmMoO npucbcmsue Ha cmydeHma Ha npaKkmu4yeckume 3aHAMUSA, € OUeHeHO Kamo
B8ucoKo (I k.-84%, Il k.-84% u lll k.-89%);




I"SED OMNIBUS~»

MNpu nnaHupaHuA cbCTaB Ha FPynuTe, ycnsiBa Ny pbKOBOOWUTENAT HAa NPaKTUYeCKOTO
obyyeHue Oa npocneau M KoHTponupa obyyeHMeTo Ha BCeKM CTyaeHT oT rpynarta? (%)
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Axywepka (I kypc) Axywepka (Il kypc) Axywepka (lll kypc)

BEHe EM0-CKOpO He OHe mora ga npeueHa Eno-ckopo aa Baa

v' [lpu maka niaaHupaHua cbCcmas Ha 2pynume 3a y4ebHa NpakmuKka npenodasamesam
ycnasa da omdesiu He06Xo00UMOMO BpemMe U BHUMAHUe Ha B8CeKu om oby4yaemume
cnoped Had 55% om aHkemupaHume;

MonyyeHaTa npegBapuTeNHa TeopeTUYHa NOAroTOBKa NoAnoMorda nu Bu npu npoBexaaHeTo Ha
NpakTU4ecKoTo 0Oy4yeHWe Ha Heo6XoaAUMOTO HUBO? (%)
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OHe H0-CKOPO He EHe Mora fa npeLeHs Eno-cKopo Aa Bpa

v [lonyyeHama meopemuyHa nod20mMOBKA NO Bpeme Ha JIeKUUOHHUmMe 3aHAMUA e
conudHa 6asa 3a nosy4yasaHe Ha Heobxodumume npakmu4yecku yMeHus 3a Had % om
aHkemupaHume;
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OGeKTMBHO NN ce OLUEHABAT 3HAHUATA U YMEHUATA OT NPAaKTU4YeCcKOoTO 0ByYeHne Ha CTYOeHTUTe

OT cTpaHa Ha npenofasatenute? (%)

Akywepka (I kypc) Akywepka (Il kypc) Akywepka (Il kypc)

B He O no-ckopo He EHe Mora ga npeleHs Eno-cKopo Aa Epa

v' Had 50% om aHKemupaHume cqumam, Yye mexXHUme 3HAHUA U YMeHUA, NOoJly4YeHuU no
BpeMe Ha npakmuyeckume 3aHAMUA, ca 6usau 06eKmuBHO OUEHEeHU om
npenodasame/iume;

MNpoBeaeHarta NpakTMYecka NOAroTOBKa U MNONYYeHUTE NPAKTUYEeCKW 3HAHUA U YMEHUA Lie HaMepaT
N NpUNoXeHWe NPY M3yYaBaHeTO Ha NocneABaly y4e6HU AUCUMNANHNA OT Y4eOHUA NnaH Ha
cneyuandoctra? (%)
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HHe B No-cKopo He OHe Mora Aa npeueHs HEno-ckopo Aa Baa

v 76% om aHkemupaHume ca yb6edeHU, 4e YCBOEHOMO NnO Bpeme Ha Y4ebHo-
npakmuyeckume 3aHAMuUsA, We UM e Oom noJj3a npu u3y4yasaHemo Ha nocsaedsawju
ducyunjiuHu;
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OyakBare nu, 4e NnpoeefeHaTa NpakTUu4ecKa nogrotoeKka U nony4eHure 3HaHUA U yMeHUA Le Bu
noanomMorHaT Npu peanusauuaTa Ha nasapa Ha TpyAa cnej 3’aBbplIBaHeTo Ha BUCLLe obpasoBaHue? (%)
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Arywepka (I kypc) Axywepka (Il kypc) Axrywepka (Il kypc)
BEHe B no-cKkopo He OHe mora ga npeueHsa BEno-ckopo da Baa

v’ Had 80% om cmydeHmume o4Yaksam HampynaHume 3HAHUA U YMeHus, da eau
nodnomozHam 8 npoyeca Ha ycnelwHa peaausayus Ha mpyoosus nasap.




